

## Rok 2010

### Počasí

Začátek roku nám ukázal pravou zimní tvář. Po silvestrovské oblevě se znovu přihlásily sněhové přeháňky v kombinaci s mrazem. V první lednové dekádě však začaly přivaly sněhu komplikovat život, meteorologové varovali před intenzivním sněžením a situací, kdy napadne až půl metru sněhu. Dávky sněhu pravidelně přibývaly, teploty se ke konci ledna pohybovaly v noci kolem minus 18°C. Tento stav nám vydržel i do února, na počátku měsíce zůstala zcela ochromená trať na úseku Tachov – Bělá nad Radbuzou. Sněhové přivaly a mráz, to vše znamenalo radost pro děti, ale komplikace pro řidiče, silničáře, energetiky. Během posledních let jsme si na skutečnou zimu odvykli. Když se hlásily nové sněhové přivaly v polovině února, byla většina lidí už skutečně zoufalá a z dlouhé zimy unavená.

Je třeba vyzdvihnout, že v naší obci bylo zvládnuto velké množství sněhu jen díky nasazení pracovníků, kteří se podíleli na jeho odklizení od časných ranních hodin. Na pomoc jim byla rovněž těžká technika.

Přelom února a března přinesl oteplení a s ním i tolik očekávanou částečnou oblevu. Další sněhové přivaly však pokračovaly i v průběhu měsíce března. Padající prachový sníh spolu s větrem dělal těžkou hlavu hlavně řidičům. Ještě v polovině měsíce se zima rozhodně nehodlala vzdát a přinesla silnou sněhovou bouři. Po týdnu však již konečně nastoupilo skutečné jarní počasí, které ale v některých krajích republiky přineslo komplikace v podobě velkého množství vody a hrozby záplav.

Rok 2010 jako rok extrémů pokračoval i nadále – letní počasí jsme si mohli užívat již na konci dubna, kdy rtuť teploměru šplhala na 24°C. Na deštivé počasí v měsíci srpnu jsme si sice mohli stěžovat, ale všichni v našem regionu jsme ho mohli strávit v suchu svých domovů. O poznání horší byla situace v severních Čechách, kde tento rok zasáhla blesková povodeň. Lidé zde zůstali často bez elektřiny, plynu, v mnoha případech bez střechy nad hlavou.

Počátek září nás zaskočil přízemními mrazíky. Stejně tak i období po 20. září se neslo v mrazivém duchu. O poznání příjemnější počasí přinesl měsíc říjen – v první dekádě jsme si užívali slunečné počasí a teploty kolem 15°C. Stejně tak nás potěšil teplotní rekord, který padl na počátku listopadu roku 2010. V pražském Klementinu naměřili neuvěřitelných 18°C. O pár dnů později, konkrétně 14. 11. 2010, jsme se dočkali dalšího rekordu – v Plzni to bylo 19,8°C. Již o deset dnů později však došlo ke zvratu, zima nastoupila naplno a sněhu se dočkali lidé na horách i v nížinách. Teploty se držely pod bodem mrazu. V závěru měsíce listopadu napadlo v průběhu jediné noci na našem okrese 20 až 30 centimetrů sněhu. Přivaly sněhu pokračovaly i na počátku prosince. Vzhledem k neutěšené situaci, kdy se zhoršovala sjízdnost především silnic třetích tříd, nebylo možné dodržovat časové limity v zajištění sjízdnosti silnic a rovněž kvůli padajícím stromům vyhlásili silničáři 7. 12. 2010 na našem okrese kalamitní stav. Tato situace se vrátila do normálu během týdne a tento stav tak mohl být odvolán. S odkazem na text známé písně a s trochou nadsázky můžeme říct, že tento rok jsme nemuseli o bílých Vánocích pouze snít. Užili jsme si jich opravdu plnými doušky!

## **Volby**

Rok 2010 se konal ve znamení voleb. Poslance do Parlamentu České republiky jsme si mohli vybírat 28. – 29. 5. 2010. Lidé toužili po změně, již se jim nelíbila vláda tzv. kmotrů z Občanské demokratické strany. Celkovým vítězem voleb se stala Česká strana sociálně demokratické, která však nakonec zůstala sedět v opozičních lavicích. Prezident Václav Klaus pověřil sestavením nové vlády Petra Nečase z Občanské demokratické strany. Vlády se ujala rekonstruovaná ODS s novým vedením, která vytvořila koalici s novými pravicovými stranami – TOP 09 a Věci veřejné. Třebaže toto vedení mělo pohodlnou většinu v Poslanecké sněmovně, jejich vládnutí v dalším období nemůžeme rozhodně označit jako hladké. Tyto tři politické subjekty často preferovaly vlastní stranické zájmy a hledání cesty ke shodě bylo více než složité. Zájem voličů v naší obci byl v těchto volbách na úrovni 50,08%. Výsledky nejvýznamnějších stran byly následující: Komunistická strana Čech a Moravy – 24,35 %, Česká strana sociálně demokratická - 22,43 %, Občanská demokratická strana – 15,38 %, Věci veřejné – 9,93%, Suverenita – 8,33%, TOP 09 – 8,01%, SPO Zemanovci – 5,44%.

V říjnovém termínu se konaly volby do části senátu a rovněž volby komunální. Výsledkem senátních voleb bylo výrazné posílení sociální demokracie, která tak získala v tomto orgánu nadpoloviční většinu.

V naší obci byly naplněny tři kandidátní listiny a o přízeň voličů se ucházela sdružení nezávislých kandidátů „Strana za další rozvoj Chodského Újezdu a jeho částí“, „Spolupráce I“ a Spolupráce II“. Z těchto kandidátů vybrali občané patnáctičlenné zastupitelstvo ve složení – řazeno abecedně: Benešová Dana, Diart Vlastimil, Grüner Jaroslav, Komrska Václav, Marosz Vladimír, Nekvapil Rostislav, Neliba Tomáš, Pour Jan, Roučka Jaroslav, Slivoně Radek, Stuchl Petr, Šlehofer Martin, Štěrbová Jitka, Vyskočil Václav, Zajíc Milan. V čele obce zůstal i pro další funkční období Ing. Vladimír Marosz (SNK Spolupráce I), stejně tak post místostarosty obhájil Ing. Petr Stuchl (SNK Spolupráce II). Do funkce předsedy finančního výboru byl zvolen Václav Komrska (SNK Spolupráce I) a předsedou kontrolního výboru se stal Milan Zajíc (SNK Strana za další rozvoj Chodského Újezdu a jeho částí).

## **Ekonomika**

Světová ekonomika se stále potýkala s krizí, která tak výrazně zasahovala i do českého hospodářství. Varovným signálem byl pro nás prudký nárůst státního dluhu, který činil 112 tisíc na každého občana.

K 1. 1. 2010 evidoval tachovský úřad práce 4345 nezaměstnaných a míra nezaměstnanosti tak překročila 13%. Od vzniku úřadu v roce 1990 to byl historicky nejvyšší údaj. I tato situace jistě napomohla skutečnosti, že byl tachovský okres zařazen mezi hospodářsky slabé a dosáhne tak na cílenou pomoc od státu. Průměrná měsíční hrubá mzda překročila více jak 25. 000,- Kč. Tento údaj však neodrážel realitu drtivé většiny domácností – více jak dvě třetiny z nich na tuto sumu zdaleka nedosáhly. Naopak byly v tomto roce zatíženy zvyšujícími se cenami potravin. Díky špatné úrodě vzrostla cena potravinářské

pšenice, došlo ke zdražování bílého pečiva. Další zátěž pro občany znamenalo navýšení cen energií – k úpravě ceny plynu došlo od dubna o téměř tři procenta, další bylo připraveno již od července. Stejně tak narůstaly ceny elektřiny a vody.

Obec se stala od roku 2010 plátcem daně z přidané hodnoty. Její vedení se ale snažilo, aby se tato skutečnost dotkla občanů co nejméně. V případě plateb za stočné nedošlo k navýšení ceny pro občany a zmiňovaná daň byla přičtena na vrub obci.

### **Zemědělství**

Dlouhá zima nepotěšila zemědělce, kteří museli svůj program prací přizpůsobit vrtkavému počasí. Rovněž zahrádkáři nezůstali ušetřeni, ti na svých trávnících často nacházeli nevzhledné pozůstatky zimy – plíseň sněžnou. Komplikace díky proměnlivému počasí pak provázely zemědělce i v čase sklizně, kdy docházelo ke zpoždění a celkově nižším výnosům. V poslední srpnové dekádě nemohly kombajny vyjíždět kvůli deštivému počasí, kvalita obilí byla nižší.

Vzhledem ke stavu ekonomiky výrazně poklesl rovněž prodej masa a mléka. Co se týká masa, byl úbytek znatelný jak u drůbeže, tak hovězího i vepřového. Farmáři se začali zbavovat prasnic, které jsou zapotřebí k udržení chovů.

### **Doprava**

V průběhu celého roku probíhala tzv. optimalizace na železniční trati Stříbro – Planá. Probíhaly stavební práce a budovalo se zabezpečovací zařízení. To vše bylo spojeno s určitými komplikacemi pro cestující, kteří byli nuceni využívat náhradní autobusovou dopravu. Probíhající rekonstrukce se týkala rovněž nádražní budovy v Plané.

Akce s mezinárodním významem se realizovala za obcí Kočov. V průběhu roku 2010 zde probíhala výstavba přivaděče k dálnici D 5 ve směru od Chebu a Plané k Nové Hospodě. Most má délku 322 metrů a tyčí se do výšky téměř 20 metrů. Díky jeho výstavbě se nejen zklidní tranzit přes samotnou obec Kočov, ale rovněž se zrychlí doprava směrem na Karlovarský kraj a dále do sousedního Německa.

V rámci okresu se stále nenašel dostatek finančních prostředků na kompletní rekonstrukce vozovek. Podle odhadu ředitele Správy a údržby silnic Miroslava Sedláčka by celková obnova silnic na Tachovsku přišla na zhruba jednu a půl miliardy korun. Proto jsme v silniční dopravě nezaznamenali výraznější zlepšení, probíhaly pouze dílčí opravy po zimě nejhůře poničených částí silnic. K nim patřil například úsek Planá – Nahý Újezdec, který se začal rekonstruovat v polovině května. Náklady na jeho obnovu dosáhly více jak dvacet miliónů. V tomto úseku se však již dlouhou dobu řeší rovněž problémy, které mají obyvatelé Nahého Újezdce vzhledem k využívání služeb ČSAD. Rodiče dětí, které jsou nuceny přecházet frekventovanou vozovku, o ně mají na této silnici oprávněné obavy. Prozatím byla stávající situace řešena osazením dopravních značek.

## Nemocnice

Plánské nemocnici provozované firmou SWISS MED CLINIC se k 1. 4. 2010 podařilo uzavřít smlouvu se Všeobecnou zdravotní pojišťovnou. V současné době provozuje toto zařízení deset lůžek dlouhodobé intenzivní péče a oddělení jednodenní péče na lůžku. Nemocnice má k dispozici dvoulůžkové a třílůžkové pokoje bez poplatků a dále pokoje nadstandardní, za které si pacient zaplatí za noc 500,- Kč. V provozu jsou rovněž ambulance lékařů v oboru ORL, gynekologie, urologie a chirurgie. Prozatím se ale smlouva s Všeobecnou zdravotní pojišťovnou nevztahuje na gynekologii a dlouhodobou intenzivní péči.

Aby se mohla zrealizovat další lůžková péče v plánské nemocnici, je nutné upravit počty lůžek v ostatních nemocnicích v rámci Plzeňského kraje. A právě vyřešení tohoto problému, na kterém se podílí zástupci kraje, zdravotních pojišťoven, nemocnice i obcí je úkol, jehož výsledku jsme se nedočkali stejně jako v letech minulých...

## Obec

Rok 2010 byl posledním rokem, ve kterém se scházelo zastupitelstvo vzešlé z voleb v roce 2006. V dubnu tohoto roku ovšem došlo ke změně, když se zastupitel Václav Loh, přestěhoval do Chodové Plané a na jeho místě začal pracovat František Hampejs ze Žďáru.

Z obsahu závěrečného účtu obce Chodský Újezd vyplývá, že v roce 2010 hospodařila po úpravě s rozpočtem ve výši téměř 16. 187. 000,-Kč na straně příjmů a 13. 311. 000,- Kč na straně výdajů. Skutečné hospodaření obce za rok 2010 však bylo ještě úspěšnější, podařilo se ho uzavřít s přebytkem ve výši téměř 4. 085. 000,- Kč.

Obec se v tomto roce nepouštěla do finančně náročnějších projektů, došlo proto hlavně k vypořádání se s úvěrem za rekonstrukci kulturního domu v Nahém Újezdci. Pro děti byl v Chodském Újezdě na prostranství před budovou školy vybudován koutek s kolotočem a skluzavkou. Rovněž došlo k výsadbě nových okrasných stromků v Chodském Újezdě a v Horní Jadruži. Vzhledem k tomu, že v Dolní Jadruži došlo k odprodeji budovy bývalé školy, řešila se v tomto roce rekonstrukce věžních hodin, které zde byly dříve umístěny. Byla dohodnuta přístavba věže ke stávající kapliče, na kterou budou hodiny umístěny. V roce 2010 proto musela v první řadě proběhnout nezbytná projektová příprava a výběrové řízení k realizaci této stavby.

V polovině roku došlo ke zhoršení služeb pro veřejnost, kdy Česká pošta, s. p. uzavřela z důvodu nízké rentability svou pobočku v obci.

Práce kulturní komise se započala v roce 2010 již při realizaci masopustního průvodu. Podařilo se shromáždit zhruba čtyřicetičlenný průvod, který při svém pochodu vesnicí potěšil občany. Masky pak byly odměněny nejen tradičními koblihama, dospělí se mohli těšit i na něco ostřejšího pro zahřátí. Členové kulturní komise byli rovněž těmi, kdo se zasloužili o pořádání dalšího Mezinárodního dne žen.

V dubnu již tradičně využili sál našeho kulturního domu myslivci z tachovského okresu při hodnocení svých ulovených trofejí spárkaté zvěře. V sobotu 17. dubna se současně konal na návsi Myslivecký den se svodem psů. V závěru měsíce dubna jsme měli možnost setkat se na besedě při vyprávění se známým režisérem Zdeňkem Troškou. Přijel na pozvání naší obce podělit se o své zážitky při natáčení známých komedií a pohádek. Pan Troška se projevil nejen jako skvělý vypravěč, ale rovněž jako výborný imitátor.

Další akce se konala na návsi u příležitosti „pálení čarodějnic“ a stavění májky. V červenci jsme si mohli zasportovat a pobavit se na hřišti v Horní Jadruži při fotbalovém turnaji „O pohár starosty“.

V budově obecního úřadu proběhl v sobotu 21. 8. 2010 svatební obřad, do svazku manželského vstoupili manželé Komrskovi. Oddávajícím byl místostarosta Petr Stuchl.

O víkendu 18. – 19. 9. 2010 proběhla tradiční pouť v Chodském Újezdě. Hlavním lákadlem nedělního odpoledne bylo vystoupení známé jihočeské dechové hudby Babouci. Při tomto koncertu byl využit velkokapacitní stan, který obec spolu s dalšími členy Mikroregionu Lučina pořídila v roce 2010. Kromě stanu se podařilo zajistit skládací stoly s lavicemi, celkem třicet těchto souprav, hliníkové pódium o rozměru 6 x 4 metry, osvětlení, parket a aparaturu k ozvučení. Na toto vybavení, jehož hodnota přesahuje půl milionu korun, se sdružení obcí podařilo sehnat dotaci. Další členové sdružení v Mikroregionu Lučina budou toto vybavení využívat k rozvoji kulturního a společenského života ve svých obcích.

V čase adventním je v naší obci už od roku 2006 tradicí pořádat koncerty v místním kostele. Nejinak tomu bylo i v roce 2010, část občanů se nenechala odradit ani tuhou zimou a přišla si zazpívat i ke stromečku na návsi.

## **Obyvatelstvo**

K datu 31. 12. 2010 měla obec Chodský Újezd včetně všech svých částí celkem 772 obyvatel, z toho bylo 390 mužů a 382 žen. Co se týče jednotlivých obcí, hovoří statistika o následujících údajích:

následujících údajích:	počet obyvatel celkem	mužů	žen
Dolní Jadruž	51	25	26
Horní Jadruž	72	33	39
Chodský Újezd	413	203	210
Nahý Újezdec	150	78	72
Neblašov	19	10	9
Štokov	28	19	9
Žďár	39	22	17

V průběhu roku 2010 jsme se museli rozloučit s následujícími spoluobčany:

Ivan Marek, Štokov 6, narozen 11. 11. 1931, zemřel 20. 1. 2010

Mikuláš Tegda, Štokov 35, narozen 10. 4. 1934, zemřel 21. 2. 2010

Jaroslav Šťastný, Žďár 32, narozen 13. 8. 1943, zemřel 21. 3. 2010

Hana Medová, Dolní Jadruž 18, narozena 13. 2. 1946, zemřela 15. 7. 2010

Antonie Švíková, Štokov 28, narozena 27. 10. 1923, zemřela 29. 7. 2010

Alžběta Maščáková, Chodský Újezd 87, narozena 24. 2. 1927, zemřela 20. 9. 2010

Jiří Čika, Dolní Jadruž 2, narozen 29. 9. 1940, zemřel 13. 10. 2010

Miloslav Bučan, Chodský Újezd 110, narozen 8. 2. 1927, zemřel 22. 10. 2010

K těm radostným událostem roku jistě patřil příchod na svět našich nových občánků:

8. 3. 2010 – Tereza Eisenhammerová, Chodský Újezd 172

9. 3. 2010 – Natálie Černá, Nahý Újezdec 30

15. 4. 2010 – Petr Píkl, Chodský Újezd 120

26. 4. 2010 - Klára Pajerová, Dolní Jadruž 9

6. 5. 2010 – Václav Founě, Chodský Újezd 83

4. 6. 2010 – Marie Dudášová, Nahý Újezdec 74

10. 7. 2010 – Eliška Nelibová, Žďár 26

11. 8. 2010 – Roman Lebeda, Nahý Újezdec 101

19. 8. 2010 – Tomáš Švec, Nahý Újezdec 35

1. 9. 2010 – Matěj Kubiček, Chodský Újezd 72

12. 10. 2010 – Robert Mikuš, Nahý Újezdec 81

18. 12. 2010 – Pavlína Piklová, Horní Jadruž 6

## **Mateřská škola a jídelna**

Díky stabilnímu personálnímu zázemí má naše mateřská škola stále dostatek dětí, paní ředitelka Morávková a učitelka Šlechtová jsou toho zárukou. Tuto skutečnost potvrdila i návštěva zástupců školství z okresu a kraje, která se uskutečnila 30. března 2010.

V roce 2010 proběhla přirozená obměna dětí, mezi předškoláky patřili Marek Jirušek, Denisa Poulková, Daniel Paclt, Monika Lišková, Andrea Fidlerová, Věra Gregušová a Martin Kardos. Ti všichni se byli začátkem roku podívat i na místo svého nového působiště, na Základní školu Valy v Plané. V březnu pak proběhl zápis nových dětí, konkrétně to byli Eliška Pajerová, Tereza Kotková, Tomáš Hruša, Lukáš Karoly a Karolína Piklová.

Kromě tradičních akcí, jako je maškarní rej, návštěvy divadelních představení či vystoupení pro rodiče či seniory je v tomto roce třeba zmínit obzvlášť vydařený výlet na vodní hrad Švihov, kde kromě vlastní prohlídky hradu měly děti možnost shlédnout i pohádkové představení ve špejcharu hradu. Ke zdárnému průběhu akce jistě přispělo i pěkné počasí.

V tomto roce došlo i na doplnění vybavení, na zahradě školky byl instalován pro děti kolotoč a přikoupeno 10 nových koloběžek. Rovněž byl z hlediska bezpečnosti lépe vyřešen přístup ke školce, branka spolu s oplocením byla posunuta ze svého původního místa nově nad schodiště u budovy mateřské školy.

## **Sbor dobrovolných hasičů**

V rámci naší obce vykazuje dlouhodobě aktivní činnost pouze Sbor dobrovolných hasičů v Nahém Újezdci. Tato práce se vyplatila i v roce 2010. Na soutěži v Halži, kde se již potřinácté konala soutěž v požárním útoku, obsadilo jejich družstvo mužů první místo v soutěži o putovní pohár starosty.

## **Černá kronika a kriminalita v obci**

Celospolečenským problémem, který zasahuje i vesnice, je nárůst kriminality. Nejinak tomu bylo i v Chodském Újezdě, kdy se postiženými stali v některých případech přímo občané, jindy samotná obec.

Takto přišla obec o vibrační desku, díky níž mohly být prováděny opravy komunikací. Dále byly odcizeny okapy na kostele, na hřbitově v Chodském Újezdě zmizela vrátka. Další škoda byla způsobena v Nahém Újezdci, kde si pachatel odnesl místní pumpu.

Ani domácnosti nezůstaly ušetřeny, když v srpnu 2010 vniknul do nedostatečně zajištěného domu v Chodském Újezdě pachatel sklepním okénkem a odešel s hotovostí více jak 150. 000,- Kč. Ve stejném měsíci se lupič dostal bez použití násilí do objektu v Dolní Jadruži, způsobená škoda činila zhruba 50. 000,- Kč.

## **Správa obecních lesů, s. r. o.**

Na valné hromadě Správy obecních lesů, s. r. o. byly na počátku roku 2010 provedeny personální změny. Došlo ke snížení počtu zaměstnanců a novým vedoucím pracovníkem se stal pan Tomáš Neliba.

Hlavní náplní práce pro Správu obecních lesů bylo i v roce 2010 zpracování dřeva, jeho prodej a činnosti spojené s následnou obnovou lesa. Konkrétně představuje těžba celkový objem 5.097,23 m<sup>3</sup>, v tomto čísle je zahrnuta jak ta, která souvisí se zpracováním dřeva po zimní či větrné kalamitě, tak těžba mýtní úmyslná. Prodej dřeva byl realizován v celkovém objemu 5.156,06m<sup>3</sup>.

V rámci péče o les byly provedeny prořezávky na celkové ploše 23,83 ha, tato práce byla hrazena ze získaných dotací. Rovněž byly budovány oplocenky, proti plevelům a zarůstání ploch byl na některých místech prováděn chemický postřik, na více jak 29 hektarech lesa byl plevel likvidován ožínáním. Jako další činnosti můžeme zmínit ochranu proti klikorohu prováděnou na 3,20 hektarech či úklid klestu. Do konce měsíce dubna bylo na ploše 4,20 hektaru provedeno zalesňování, celkem bylo použito 22.850 sazenic.

Co se týče myslivosti, bylo v místní honitbě uloveno 10 kusů zvěře jelení, 15 kusů jelena siky, 7 kusů zvěře srnčí, dále 18 kusů zvěře černé a 4 lišky. Byl rovněž zaznamenán úhyn, a to konkrétně u 6 kusů srnčí zvěře. Vzhledem k náročnému průběhu zimy byla zvěř intenzivně přikrmována.

Jako další činnosti je v roce 2010 třeba zmínit realizaci oprav dvou lesních cest, a to konkrétně úseky Štokov – Žďár a druhá v rozsahu od obecního rybníka k cestě na Jalový Dvůr. Formou nástřiku došlo také k částečné opravě cesty v Chodském Újezdě, po krádeži vibrační desky však musela být započatá práce předčasně ukončena.

Pracovníci Správy obecních lesů zajišťovali průběžně dle potřeby sekání trávy, náletových dřevin či zimní údržbu cest.

## **Oddíl kopané**

Oddíl kopané Tělovýchovné jednoty Chodský Újezd dokázal pro tuto sezónu postavit pět mužstev. Ve II. třídě hrálo „A“ mužstvo, starší fotbalisté ve svém nově vytvořeném „B“ týmu začali svou úspěšnou pouť ve IV. třídě, skupině A. Účastníky okresního přeboru byli také žáci, dorost a přípravek starších.

V jarní části soutěže byli muži z „Áčka“ velmi úspěšní, dosáhli 8 vítězství, 2 remízy a utrpěli 3 porážky. Celkové umístění pro ročník 2009/2010 pak znamenalo v rámci okresu pro muže 5. místo. Bezkonkurenčně nejlepším střelcem se stal s 29 vstřelenými brankami Petr Píkl.

Nově vzniklý „B“ tým měl ve své soutěži 9 konkurentů. Ze základní části postoupil do nadstavbové části soutěže a celkově se v rámci okresu umístil na 3. místě. Je tedy patrné, že



„starší páni“ fotbal určitě nezapomněli a pod vedením Václava Opavy si při své premiéře vedli více než dobře. Tato skutečnost logicky ovlivnila jejich rozhodnutí přihlásit se i do ročníku následujícího.

Naši dorostenci se z krajské soutěže vrátili na okresní úroveň, ale nevedli si zde vůbec špatně, obsadili 3. místo. Řada z nich se zapojovala i do zápasů za „A“ a „B“ týmy, takže jejich trenér pan František Medek odvedl jistě kus práce. Tradičně nejzářivějšího výsledku, co se týká vstřelených branek, dosáhl Petr Píkl (38).

V rámci mládežnických soutěží byla přihlášena dvě družstva. Žáci, kterým se věnoval Radek Slivoně a starší příprava, kterou trénovali Pavel Štěrba a Milan Founě. Tato situace působila problémy, trenéři museli často řešit komplikace s nízkým počtem hráčů na zápasy. Ani výsledky jednotlivých zápasů a konečné umístění nebylo valné. Žáci obsadili dvanácté místo, příprava jedenácté. Bylo proto rozhodnuto pro další období oddíl přípravy zrušit a pro ročník 2010/2011 postavit pouze oddíl žáků.